

17 Серпня, Середа о 16.00 по вул.Суховоля (Напроти сан.Кристал, ТКС) проводились дорожні ремонтні роботи. Ура, нарешті в Трускавці почали робити дороги.. яким, нічого не бракує.

Виявляється, цілком ціле і нормальне дорожнє покриття “робітники” здирали, для того, щоб поставити новий асфальт. Відпочивальники, круглими очима споглядали на це дійство, хто фотографував, хто знімав на камеру, справді диво – такого вони ще не бачили.

Іншими словами, кошти виділили на ремонт доріг по тій вулиці, де ремонту не потрібно, от і по при це усе засвоюють виділені кошти. А кошти, як відомо, не малі (близько 3 млн. гривень тільки по цій вулиці)

Для порівняння, цих коштів б вистачило для закупки 15-ти нових ліфтів, або для кредитування 200 автономних опалень в квартири, чи на купівлю кілька нових діагностуючих апаратів в лікарню. І це мова йде ЛИШЕ про ОДНУ вулицю. А всього на Трускавець виділили 17 млн. гривень для ремонту доріг (5 вулиць).

Отже, виявляється їхня схема така: “Виділяють кошти під ЕВРО 2012 на ремонт доріг, (але так як потрібно з цього ремонту купити кілька нових джипів для себе і тих хто дав роботу), то по факту ремонтують ті дороги яким ремонт не потрібен, а по документам будуть показані величезні об’єми виконаних робіт”.

Після цього-всього лиходійства, відзвітують про об’єми засвоєних коштів, які ми справно платили в казну держави і як верх цинізму хтось з чиновників ще й медаль отримає.

Задумайтесь, чи потрібні нам такі шкідники та горе розпорядники людських коштів?!!

Хто має час і бажання долучитись до припинення цього лиходійства, приходьте завтра 18 серпня біля ЖЕНЕВИ на 9.30. Подивимось на власні очі, що відбувається і зупинимо цю вакханалію.

Погоджено

Заступник начальника Служби
автомобільної інфраструктури Львівської області
В.М. Кошала
2011р

Затверджено

Трускавецький міський голова
Р.Я. Козир
2011р

АКТ
обстеження вулиці Суховоля в м.Трускавець.

23.03.2011р

м.Трускавець

Комісія в складі:

- Грищенко Олександр Павлович -начальник управління архітектури та містобудування м.Трускавець
Терещукій Юрій Богданович -в.о. начальника управління житлового комунального господарства Трускавецької міської ради
Ткачик Ігор Миколайович -інженер відділу технічного контролю Служби автомобільних доріг у Львівській області
Телятник Мирон Іванович -інженер відділу технічного контролю Служби автомобільних доріг у Львівській області

Провела обстеження вулиці комунальної власності Суховоля в м.Трускавець на ділянці -протяжністю 1250м (від вул.Городище до вул..Героїв УПА)
Покриття : асфальтобетонне , шириною 8м-10м

При виконанні ремонтних робіт комісія вважає за необхідне виконати наступні роботи

№ п/п	Назва робіт	Об'єм	Примітка
2	Фрезерування існуючого асфальтобетонного покриття -на глибину до 2см	11000м2	
3	Перекладання асфальтобетонного матеріалу на 3см	512,6м	
4	Перекладання (підняття) дощеприймальних колодязів	1шт	
5	Перекладання (підняття) оглядових колодязів	5шт	
6	Влаштування асфальтобетонного покриття товщ.5см	24000м2	

Комісія:



Грищенко О.П.
Терещукій Ю.Б.
Ткачик І.М.
Телятник М.І.